

Хроники задыхающегося Красноярска: Толоконский боится за Универсиаду

Красноярцам опять устроили неделю «черного неба».

В 19:00 во вторник, 20 сентября, в Красноярске объявили режим неблагоприятных метеорологических (НМУ) условий – или так называемый режим «черного неба». Ориентировочно НМУ обещали до 22 сентября, однако сначала режим продлили до 25 сентября, а затем и до 27. До вечера вторника в Красноярске продолжится режим «черного неба», и таким образом, красноярцы будут терпеть режим неблагоприятных метеорологических условий в течение целой недели.

Дышать жителям Красноярска приходится дымом от лесных пожаров – по данным на 22 сентября на территории края их зарегистрировано девять. Также задымление задерживает в воздухе выхлопы автомобилей и выбросы промышленных предприятий, а также усиливает городской смог. В воздухе краевого центра зафиксировано повышенное содержание бензапирена, оксида меди, оксида никеля, свинца и других вредных веществ.

«Черное небо»
Красноярска

При этом красноярские власти больше заняты подведением итогов прошедших 18 сентября выборов в Госдуму РФ и Законодательное собрание региона, чем непосредственными проблемами Красноярского края. Экологи и представители общественных организаций возмущены бездействием властей.

Так, в беседе с Информационным Агентством REGNUM лидер общественной организации «Красноярский экологический фронт» Артем Карданец заявил, что чиновники не считают себя обязанными что-то делать. «Режим неблагоприятных метеорологических условий означает лишь констатацию того факта, что в природе есть определенные условия, которые не способствуют выветриванию города. Но природа не виновата в том, что нам дышать нечем. Проблема в том, что никто не сокращает вредные выбросы», - цитирует ИА Карданца.

При этом глава общественной организации возмущен тем, что чиновники неэффективны в решении экологической проблемы в регионе. «Министерство природных ресурсов и экологии края, управление Росприроднадзора, и управление Роспотребнадзора на протяжении всего своего существования так и не выстроили эффективного взаимодействия. Люди звонят нам и жалуются, что их отсылают то в полицию, то в МЧС. Это просто чиновничий беспредел, направленный на то, чтобы воспитать у людей привычку к беспомощности», - возмущается Артем Карданец.

На фоне этой ситуации довольно комично выглядит заявление губернатора Красноярского края Виктора Толоконского. 12 сентября – аккурат перед выборами – Толоконский доложил заместителю председателя правительства РФ Александру Хлопонину о том, что в регионе активно проводится работа по улучшению экологической ситуации.

Более того, Виктор Толоконский продолжает витать в облаках, заявляя, что за последние десять лет экологическая обстановка в регионе улучшилась. Большое количество НМУ в 2016 году он объяснил погодными аномалиями и лесными пожарами, сообщив, что среднегодовое количество дней с неблагоприятными метеорологическими условиями составляет около 30. Однако вместе с сентябрьскими НМУ в 2016 году режим «черного неба» составляет уже почти 60 дней.

Артем Карданец высказал небезосновательную точку зрения о том, что красноярские власти просто замалчивают реальную проблему, чтобы не допустить срыва «Универсиады-2019», «поскольку зарубежные спортсмены могут побояться ехать в один из самых грязных городов России».

– Идет культивация привычки к беспомощности, людям внушают, что они ничего не могут сделать и пусть задыхаются дальше. А делается это для того, чтобы люди успокоились, перестали бузить и не мешали проведению Универсиады 2019 года. Чиновники страшно боятся, что зарубежные спортсмены прознают, что здесь – душегубка, и не поедут на эту Универсиаду. И они будут правы. - цитирует ИА REGNUM Карданца.

В такой ситуации отставка Толоконского выглядит не просто необходимостью, но крайней мерой для спасения Красноярского края.

Источник фото: vk.com

Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 👁 13078
26.09.2016, 21:45 📄 1213

URL: <https://babr24.com/?ADE=150106> Bytes: 4681 / 3808 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)